Tisková zpráva:

Humor i vážnost, fotbal i tanec, ping i pong. To byl osmý ročník festivalu TANECVALMEZ
Valašské Meziříčí, 11. června 2015 – Tři dny plné tance, emocí a zábavy rozpumpovaly život ve Valašském Meziříčí o víkendu 5. – 7. června. Jednotícím tématem již osmého ročníku mezinárodního tanečního festivalu TANECVALMEZ byl sport. V pátek si přišli na své fanoušci fotbalu i ti, kteří se mu posmívají. V sobotu si diváci užili choreografii o ping-pongu, v níž byla zakleta celá životní filozofie. A součástí nedělního programu byl, mimo jiné, Tanec žokejů.
Na festivalu TANECVALMEZ se vystřídali žáci regionálních tanečních škol, přední český soubor 420PEOPLE i významná světová skupina Jo Strømgren Kompani. „Moc mě bavila skladba jednotlivých vystoupení a jejich různorodost, střídala se vážná témata s humorem, každý si podle mě přišel na své. Je škoda, že si spousta lidí myslí, že by tanci nerozuměli. To není pravda. Přesto, že to bylo hluboké umění, bylo srozumitelné pro každého,“ hodnotí osmý ročník moderátor Jaroslav Kuneš.
Norové přivezli na nádvoří zámku Žerotínů vtipnou, ironickou i bolestně pravdivou choreografii Taneční pocta fotbalovému umění, která sbírá úspěchy po celém světě. A letos nadchla také české diváky. „Publikum bylo neuvěřitelné! Jsme zvyklí, že na tohle vystoupení lidé pozitivně reagují, ale tady? Smáli se a tleskali skoro pořád,“ líčí nadšeně tanečnice z Jo Strømgren Kompani Maria Nygård.
Dlouhotrvající potlesk sklidila také česká premiéra choreografie Taneční pocta ping-pongu v podání českého souboru 420PEOPLE. Netradiční choreografii, která mísí ladné taneční pohyby s drsným severským výrazem, ozvláštňuje navíc loutka Asiata, jedna z klíčových postav představení. Soubor inscenaci studoval několik měsíců pod vedením jejího autora, choreografa Jo Strømgrena. Premiéra byla završením téměř roční česko-norské spolupráce, v jejímž duchu se nesl celý ročník festivalu.
Silný zážitek si festivaloví návštěvníci odnesli také z inscenace Vnuknutí, kterou uvedl pražský Bohemia Balet. Svou choreografii o životě Wash it out! představil také soubor baletu Národního divadla Praha a v neděli v Zašové uvedli tři různé baletní inscenace tanečníci ze souboru baletu Národního divadla moravskoslezského. Diváky si získala především choreografie Barocco, jehož smyslnost a napětí ještě více umocnil živý hudební doprovod.
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